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Lector de partituras

iLector de partituras !



Construccion del escaner de partituras

Objetivo
— Realizar el lector de partituras utilizando hasta 10 sensores.

— Asociar un sonido a cada sensor formando una escala musical
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5 g Construccion del escaner de partituras

Pines disponibles en la tarjeta MicroBit
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5 g Construccion del escaner de partituras

L Pines disponibles en la tarjeta MicroBit
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Sensor
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Construccion del escaner de partituras

Pines disponibles en la tarjeta MicroBit
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Algoritmo Actividad_S.hex

— Un sonido diferente para cada
sensor

Do Medio

Re Medio
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para siempre

si lectura digital pin P3 ~

tono de timbre (Hz) QL.
si no, si  lectura digital pin entonces (&
tono de timbre () (X o) Do Medio
si no, si  lectura digital pin entonces (@
tono de timbre (Hz) QL.
si no, si  lectura digital pin entonces (@
L O R A NG AN Fa medio Re Medio
si no, si  lectura digital pin entonces (@

tono de timbre (Hz) @ T

si no, si  lectura digital pin entonces (®

tono de timbre (Hz) @RI
sino, si  lectura digital pin entonces (O
tono de timbre (Hz) @YWL
sino, si  lectura digital pin entonces (O
tono de timbre (Hz) QN8
si no, si lectura digital pin entonces (©
tono de timbre (Hz) ENISM

si no, si lectura digital pin entonces @

Detiene sonido

tono de timbre (Hz) NI8<Y
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si no

tono de timbre () (D
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